



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek diplomové práce

Autor: Bc. Adéla Škanderová

Studijní obor: Učitelství pro střední školy-český jazyk a literatura / Učitelství pro 2. stupeň základní školy-anglický jazyk a literatura

Název práce (česky/anglicky): Jazykový obraz světa trávicího traktu v českém a anglickém jazyce / A Linguistic Picture of the Digestive System in Czech and English

Vedoucí práce: PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. et PaedDr. Miloslav Vondráček, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji klasifikační stupeň A (výborně). Práce kolegyně Adély Škanderové splňuje všechna kritéria diplomového kvalifikačního díla. Diplomovou práci „Jazykový obraz světa trávicího traktu v českém a anglickém jazyce“ považuji za dílo metodologicky vyzrálé, založené na výborné znalosti literatury oboru, obsahově konzistentní a rozsahem adekvátní. Rovněž výsledky výzkumu, které autorka sumarizuje v závěru (zejména na s. 77), jsou svým dopadem v porozumění českým i anglickým konceptualizacím jazyka a zubů velmi závažné.

Náměty k obhajobě (formou otázky):

Zaměřila jste se zejména na významové shody českých a anglických konceptualizací jazyka a zubů. Bylo by možné komplexně generalizovat / zobecnit rozdíly v konceptualizacích jazyka a zubů mezi českým a anglickým jazykem?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

V anotaci evidujeme drobný formální omyl ohledně stupně kvalifikačního počínu. Jen zcela výjimečně čteme v práci překlep / ortografickou chybu (např. na s. 76).



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis vedoucího práce:

27. května 2016
PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D., v. r.